



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 156, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2014.

Faço pública a retificação do Edital n. 156/2014, publicado no DOU de 21/11/2014, na Seção 3, páginas 113 a 116:

Na página 114, no item 2. DAS INSCRIÇÕES, **no subitem 2.2, onde se lê:**

**2.2. Período e horário (observando o horário oficial de Brasília):**

Início: 00h01min do dia **26 de novembro de 2014** (quarta-feira).

Término: 23h59min do dia **25 de dezembro de 2014** (quinta-feira).

**Leia-se:**

**2.2. Período e horário (observando o horário oficial de Brasília):**

Início: 00h01min do dia **08 de dezembro de 2014** (segunda-feira).

Término: 23h59min do dia **06 de janeiro de 2015** (terça-feira).

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e quatorze.

Paulo Afonso Burmann  
Reitor